



习近平出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞

新华社北京6月17日电 6月17日晚，国家主席习近平应邀以视频方式出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞。

习近平指出，当前，世界百年变局叠加世纪疫情，经济全球化遭遇逆流，落实联合国2030年可持续发展议程面临前所未有的挑战。国际社会迫切期待实现更加公平、更可持续、更为安全的发展。我们要把握机遇、直面挑战，推动全球发展倡议落地落实，共创共享和平繁荣美好未来。

第一，塑造有利发展环境。要践行真正的多边主义，尊重并支持各国走符合本国国情的发展道路，建设开放型世

界经济，提升新兴市场国家和发展中国家在全球经济治理中的代表性和发言权，促进全球平衡、协调、包容发展。

第二，提振发展伙伴关系。要加强南北合作、南南合作，汇聚合作资源、平台和发展伙伴关系网络，增加发展援助，形成发展合力，弥合发展鸿沟。

第三，推动经济全球化进程。要加强发展政策、国际规则和标准的软联通，摒弃脱钩、断供、单边制裁、极限施压，消除贸易壁垒，维护全球产业链供应链稳定，携手应对日趋严峻的粮食、能源危机，实现世界经济复苏。

(下转A2版)

习近平在中共中央政治局第四十次集体学习时强调

提高一体推进“三不腐”能力和水平 全面打赢反腐败斗争攻坚战持久战

新华社北京6月18日电 中共中央政治局6月17日下午就一体推进不敢腐、不能腐、不想腐进行第四十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，反腐败斗争关系民心这个最大的政治，是一场输不起也决不能输的重大政治斗争。要加深对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的认识，提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平，全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。

中央纪委国家监委案件监督管理室主任刘美频就这个问题进行讲解，提出了工作建议。中共中央政治局的同志认真听取了讲解，并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了重要讲话。他强调，勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格。在各个历史时

期，党坚持严于律己管党治党。进入新时代，我们就推进反腐败斗争提出一系列新理念新思想新战略，把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，探索出依靠自我革命跳出历史周期率的有效途径。党通过前所未有的反腐倡廉斗争，赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动，赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。

习近平指出，党的十八大以来，我们在反腐败斗争中取得了显著成效，积累了重要经验。一是构建起党全面领导的反腐败工作格局，健全了党中央统一领导、各级党委统筹推进、纪委监委组织协调、职能部门高效协同、人民群众参与支持的反腐败工作体制机制。二是从治标入手，把治本寓于治标之

中，让党员干部因敬畏而“不敢”、因制度而“不能”、因觉悟而“不想”。三是始终坚持严的主基调不动摇，以零容忍态度惩治腐败，坚决遏制增量、削减存量，严肃查处阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题，坚决清除对党阳奉阴违的两面人、不收敛不收手的腐败分子，深化重点领域反腐败工作，态度不变、决心不减、尺度不松。四是扎紧防治腐败的制度笼子，形成了一整套比较完善的党内法规体系和反腐败法律体系，增强制度刚性，防止“破窗效应”，贯通执纪执法，强化综合效能，确保各项法规制度落地生根。五是构筑拒腐防变的思想堤坝，用理想信念强基固本，用党的创新理论武装全党，用优秀传统文化正心明德，补足精神之“钙”，铸牢思想之

“魂”，筑牢思想道德防线。六是加强对权力运行的制约和监督，深化党的纪律检查体制改革、国家监察体制改革，实现党内监督全覆盖、对公职人员监察全覆盖，强化党的自我监督和群众监督，把发现问题、推动整改、促进改革、完善制度贯通起来，教育引导党员干部秉公用权、依法用权、廉洁用权、为民用权。

习近平强调，腐败是党内各种不良因素长期积累、持续发酵的体现，反腐败就是同各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的病原体作斗争。这种斗争极其复杂、极其艰难，容不得丝毫退让妥协，必须始终保持正视问题的勇气和刀刃向内的坚定，坚决割除毒瘤、清除毒源、肃清流毒，以党不变质确保红色江山永不变色。

(下转A2版)

小麦品种转让价创出今年新高 “淮麦13794”实现转让价格863万元

近两年来，我市经江苏省技术产权交易市场淮安分中心转让的农业品种共30多个，转让总金额超3000万元，提升了我市农业产业科技创新能力与水平。

融媒体记者 左文东
通讯员 孙涛

本报讯 近日，我市“淮豆18”“淮麦701”“淮麦13794”3个农业品种经营权转让会举行。会议现场，市农科院作物中心小麦团队研究员顾正中、大豆团队研究员杨加银分别对“淮豆18”“淮麦701”“淮麦13794”3个农业品种的育种过程及特征特性、区域试验表现等情况作了介绍。

经谈判与竞争性谈判，江苏省大华中种业集团有限公司以报价38万元独占实施“淮豆18”全国品种经营权；江苏天丰种业集团有限公司以报价58万元独占实施“淮麦701”全国品种经营权；江苏明天种业科技股份有限公司

有限公司在与江苏金土地种业有限公司的竞争性谈判中以第二轮报价863万元的价格独占实施“淮麦13794”全国品种经营权，创下我市今年单个小麦品种转让价格新高。

近两年，我市积极优化科技创新机制，厚植人才培育沃土；构建资源集聚平台，提供创新载体支撑；推进创新成果转化，注入创新强劲活力；提升科技创新能力，服务地方经济发展。两年来，经江苏省技术产权交易市场淮安分中心转让的农业品种共30多个，转让总金额超3000万元。一批优秀农业品种的转移转化，进一步提升了我市农业产业科技创新能力与水平，带动了全市经济社会高质量发展。

总投资53亿元理士新能源智造园区项目昨开工

融媒体记者 唐炜哲
通讯员 唐筱薇 郭敏杰

本报讯 6月18日上午，“为荷而来 共创辉煌”理士新能源智造园区开工典礼暨第22届中国·金湖荷花节开幕式项目集中展播活动举行，总投资53亿元的理士新能源智造园区项目正式开工。市长史志军、理士国际总裁董捷出席活动。

史志军在致辞中对项目顺利开工致以祝贺并表示，近年来，淮安坚持“项目为王、环境是金”工作导向，持续开展重特大产业项目攻坚，一批大项目、好项目相继落地，“333”主导产业体系加快构建。特别是今年以来，以项目攻坚

“突破成势”为目标，坚持把稳住经济大盘作为当前各项工作的重中之重、头等大事，全力以赴推动重特大项目招引、建设，重特大制造业项目实现历史性突破，重大产业项目签约数、开工率再攀新高。史志军指出，作为全市高质量跨越发展的排头兵，金湖县连续三年勇夺全市重特大项目攻坚桂冠，以实际行动展现了勇争前列、勇当优秀的湖城担当。

史志军说，理士国际作为全球知名的蓄电池制造商和出口商，与金湖县有着绵长深厚的合作情谊，此次理士新能源智造园区项目的开工，是双方携手共赢开启的崭新篇章，是对金湖优越营商环境的有力证明，也是全市重特大项目攻坚成果的充分体现。相信项目的落

地投产，必将为金湖冲刺工业产值超千亿元目标提供强大支撑，为淮安加快成为长三角先进制造业融合发展集聚区注入强劲动能。史志军表示，市委市政府将全力支持理士新能源智造园区项目建设。金湖县委县政府和各相关部门要深入践行101%服务理念，主动服务、靠前服务，一如既往为项目投资者提供最完善的政策、最高效的服务和最优越的环境；希望项目投资方、建设方通力协作、精心组织，高标准建设、高水平管理，尽快形成实物工作量，确保项目早日开花结果。

早在2003年，理士国际就在金湖县投资建设江苏理士电池项目。董捷说，今天开工建设的新能源智造园区项目，不仅是双方精诚合作、团结奋进新

时代的历史见证，也是理士国际对长期以来关心支持理士发展的金湖人民的热情回报。他表示，理士国际将认真贯彻落实绿色发展、安全发展的理念，高质量、高标准推进项目建设，精益管理、精心组织、精准调度，安全施工、绿色施工，力争通过3—5年的努力，高标准建成新能源智造园区，奋力实现园区销售收入达百亿元的战略目标。

活动还对金湖县39个重大开工项目进行集中展播，这些项目涵盖了高端装备制造、战略性新兴产业、现代农业等多个领域。据了解，今年1—5月，金湖县通过市认定签约项目71个，协议引资总额153.1亿元；通过市认定开工项目23个，计划总投资56.95亿元。

以荷为媒 以节会友

首届江苏省荷产业高层论坛暨第22届中国·金湖荷花节开幕

金湖县连续20多年成功举办荷花节，实现了荷经济串线带片的目标，传统农业加速向一二三产“全链融合”转变，“荷”文旅IP成为全域旅游不变的焦点。

融媒体记者 郭敏杰
通讯员 李广忠 李秀军
施雪玲

本报讯 昨日，首届江苏省荷产业高层论坛暨第22届中国·金湖荷花节开幕式举行。

开幕式上，金湖县人民政府与南京农业大学、江苏省中国科学院植物研究所、江苏省农业科学院签订合作协议；发布“精品旅游线路、湖鲜精品美食推荐”、“为荷而来，心动一夏”文旅消费季百万大礼包活动；发布由江苏荷花育种专家今年精心培育的6个观赏荷花新品种；举行新书《观赏荷花新品种选育》发布活动；为国家藕藕产业强镇创建单位揭牌。

抖音平台上，《金湖是个好地方》《话说金湖》等短视频收获数万个爱心，“云签约”项目直播见证金湖县经

济发展“加速度”……“云端”路线为金湖荷花节的发展拓展了新路径。

据悉，今年的荷花节秉持“精彩、安全、简洁、高效”办节理念，精心策划了经贸、文旅、宣传三大板块共22项丰富多彩的活动。从6月至8月，金湖县将全力奉上内涵丰富、精彩绝伦的经济、文化、旅游大餐。

金湖县“以荷为媒、以节会友”，连续20多年成功举办荷花节，荷产业从小到大，实现了荷经济串线带片的目标。金湖县从万亩荷花起步，传统农业加速向一二三产“全链融合”转变，“荷”文旅IP成为全域旅游不变的焦点，荷产业成为该县乡村振兴、富民强县的重要引擎。此次江苏省荷产业高层论坛在金湖县举行，将实现理论与实践的相互启发、相互印证，演绎“小荷花绽放大产业”的“金”彩。

构建绿色生态循环畜牧业体系 我市加强畜禽养殖废弃物资源化利用

我市今年计划淘汰500个中小散养户、巩固提升702个养殖场。当前，投资超亿元的16个畜禽粪污集中处理利用项目正加速推进。

融媒体记者 张小燕
通讯员 史志荣

本报讯 今年以来，我市统筹生产和生态协调互促发展，多措并举持续推进畜禽养殖废弃物资源化利用，着力构建形成绿色生态循环畜牧业体系。

突出长效管理。我市印发《关于建立畜禽粪污长效管理机制的通知》《关于加强畜禽粪污资源化利用计划和台账管理工作的通知》，逐步推进畜禽粪污资源化利用工作管理常态化、规范化。结合宣传贯彻《畜禽规模养殖污染防治条例》，对辖区内所有规模养殖场每月开展巡查指导，及时督促整改存在的问题和隐患。截至5月底，我市共巡

查养殖场482个、整改问题38个。

开展专项整治。今年4月，我市启动畜禽养殖污染治理和粪污资源化利用专项行动，采取“淘汰一批、提升一批”的方式分类推进，不断提升畜禽粪污治理和粪污资源化利用水平。今年，我市计划淘汰500个中小散养户、巩固提升702个养殖场。

强化项目支撑。我市加大向上争取力度，推进加快在手项目建设进度，当前，投资超亿元的16个畜禽粪污集中处理利用项目正加速推进。其中，规模养殖场粪污设施改造项目10个，粪污集中处理项目3个，粪污管网铺设项目3个，这批项目建成后将对提升我市畜禽粪污资源化利用水平发挥积极作用。



城市氧吧

6月17日，鸟瞰市森林公园，一派绿意盎然、生机勃勃。公园内设有山林生态区、湿地生态区、河流生态区、芳香植物生态区等区域，树木、草坡、湿地、草甸等错落有致，环境优美，已成为“城市氧吧”。 融媒体记者 赵启瑞

悠悠运河流千年 百里画廊绘新卷

——大运河百里画廊淮阴段规划建设剪影

融媒体记者 孔雪金苏
通讯员 高亿桥田娜

流淌了千年，大运河依然生生不息。如今，这条滋养民族精神、孕育灿烂文化的“黄金水道”又有了新故事。

清口枢纽、双金闸、洪泽湖大堤淮阴段……大运河百里画廊淮阴段位于淮阴区南部，上连五河口，下至与洪泽区交界的侯二门，长23公里，沿线分布着码头三闸、惠济祠、枚乘故里等众多历史文化遗产，其中清口枢纽的遗产区

和缓冲区面积超过1万公顷，约占整个大运河世界文化遗产的七分之一。“根据市级战略规划，大运河百里画廊淮阴段被定位为‘淮上四卷’中的‘泱泱治水卷’，‘运河八园’中的‘五河口·生态文明展示园’‘清口枢纽·漕运锁钥文化园’‘高家堰·郊野风光生态园’都在淮阴段，是市大运河百里画廊建设的重点和核心。”淮阴区委宣传部三级调研员、区大运河办负责人孙其能说。

2021年9月6日，市大运河文化带重点项目拉练暨大运河百里画廊建设动员会召开，系统谋划实施基本覆盖淮

安全域的大运河百里画廊建设工程。如何讲好运河故事，提升大运河文化精神独特的影响力、感召力、生命力？淮阴区坚持规划引领，强化顶层设计，精心编制大运河百里画廊淮阴段专项规划，以“五河汇聚织盛景、千年一脉展新颜”为总体愿景，

(下转A2版)



扫码看视频

